

做优产业资本融资 做好政策引导发展

本报讯 企业兴则经济兴,企业强则地方强,做好投融资政策组合拳,助力企业做强做大做优。全委会报告中提出,进一步支持企业加快股改、加快上市,推动尽快走上资本市场,获得更大发展空间。

企业是市场经济发展的载体,企业强则区域经济发展势头才能强劲,当前正是两个加快攻坚突破之年,是“十三五”发展承上启下的关键年,全区各级狠抓两个加快的意识进一步增强。2017年,完成股份制改造企业5家,卓郎智能成功借壳上市,朗博科技12月29日正式登录A

股,盛利维尔证券会过会,将在创业板挂牌上市,新增新三板挂牌企业5家。实现了产业资本与金融资本的结合,为企业发展注入强大动力,推动企业步入高速发展快车道。

围绕新兴产业突破发展、集聚发展,举全区之力主攻重大项目引进,同时坚持优质资源向优势企业集中,全区紧紧围绕两个加快中心工作,重大项目连续突破,引进协议投资30亿元以上工业项目8个,其中百亿元以上1个,50亿元以上3个。BESK新能源汽车动力电池研发及产业化项目,协议投资总额100

亿元,实现百亿元项目突破。这些项目科技含量高、投资规模大、辐射带动作用强,投资拉动作用明显,将有利于我区新能源汽车、移动通信等重点新兴产业的加速聚集,推动产业结构优化和转型升级,带动地方经济快速发展。

全委会报告指出,对科技含量高、市场潜力大、团队活力强的优质企业,给予特别支持、特殊政策,促进加快做强做大做优,成为支撑金坛跨越发展的“根植性企业”。全面梳理国家、省、市支持经济发展的各项政策,加大企业专项资金申报力

度,帮助科普费尔、凯姆乐等外资企业申请进口设备免税,协助埃马克(中国)申报跨国公司地区总部,并为企业争取省级政策资金支持。为金昇等本土优秀企业积极向上争取外经合作扶持资金1071万元,为全区外贸企业向上争取各项外贸政策资金1647.96万元,帮助多家企业申报国家级和省级进口设备和技术贴息。

下一步,我区将强化政策激励,加快产业升级步伐,立足现有产业基础,大力支持以金晟、同方威视为代表的高端装备制造业不断突破核心技术,持续向高附加值环节延伸;鼓励晨风、利步瑞等服装龙头企业向研发设计、品牌打造拓展;支持以中盐、蓝色星球等化工新材料产业拓展下游新产品,做长做优产业链。 李蕾

贯彻落实区委全会精神

没有“最严”只有“更严”—— 交通违法行为“全面记分”时代来临(系列报道二)

市民疑问挺多:“该不该罚”“怎么罚”引争议

本报讯 交通违法行为全面记分实施了,不过争议也不小,尤其在礼让行人和临时停车方面,大家讨论的重点集中在“该不该罚?罚得是不是太重?”

市民张先生说:“我由东向西行驶到东门大街朝阳小学路口,遇到黄闪灯礼让,一群人正常过了斑马线,可是一个男的还站在斑马线顶端打电话,又等了十秒左右,他还没动看情况是不准备过马路的,于是我就正常起步,当车头过了斑马线时,那家伙也过斑马线了,你说郁闷不?”

市民沈女士说:“在吾悦广场北路段,我在没有影响他人的情况下,开车窗和站在车外的人讲话5分钟左右,也没有任何人过来劝说或拍照。但前几天却收到交警短信,说是被执法拍照违停,然后直接就扣了200块,一般不是50块吗,好无语!”

对此,记者专门采访了交警

大队城区中队五角场岗亭警长宋强。针对市民张先生的反映,宋强表示:“如果司机觉得自己礼让了行人,但又电子警察拍到,如果觉得曝光不合理,驾驶人可通过正常渠道申诉。”

针对沈女士反映的情况,宋强告诉记者,处罚规定都是按照《道路交通安全法》实行,衡量车子是否违停,并不是以个人的标准认为没有影响到他人,而是从别人的角度看可能影响了通行。根据城市规划,如果没有停车位的地方就不符合停车条件。

通过对比,梳理近年来的交通违法行为大数据,金坛交警部门指出,《道路交通安全法》规定的52种交通违法行为中,违法次数高居首位的是违法停车。一方面是因为驾驶员有侥幸心理,想着停的时间不长,不会被警察贴单;另外一方面,日渐增多的私家车与机动车停车位不足之间的矛盾不断加剧,造成驾驶员违法停车屡禁不止。

“除了一些常见的违法行为,一些驾驶员以为自己的驾驶技术已经成熟,便会放松警惕,开车随心所欲,随意变道占道的情况也不在少数,按规定罚100元,记3分。”交警大队信息中队指导员王正祥说,“特别是小轿车行驶到交叉路口,从边上行驶到非机动车道,这也是一种常见的违法行为,有些驾驶员不太注意,就被电子监控拍到,也是要罚款的。”

王正祥提醒广大驾驶员,目前市区大部分电子警察已经更新换代,从原先的标清探头升级为高清探头,与其费尽心思地寻找对策,不如遵守交通规则、加强自身交通意识、拒绝违法行为,就不会被处罚。 陈玲



残疾人自主创业可补贴经营场地租金

本报讯 为进一步鼓励和扶持残疾人自主创业,近日,区财政局与区残联下发专门文件,正式实施残疾人自主创业经营场地租金补贴政策,符合条件的每年最高补贴2万元,可连续两年申领。

文件规定男16-60周岁、女16-50周岁的我区持证残疾人,2017年1月1日起申领《企业法人营业执照》或《个体工商户营业执照》,且正常经营6个月以上的,可申领残疾人自主创业经营场地租金补贴。补贴标准按租房面积确定,面

积10平方米含10平方米以下的每年补贴1万元、面积10-20平方米含20平方米每年补贴1.5万元、面积20平方米以上每年补贴2万元。

在区残联的统一部署下,目前,各基层残联正积极做好该政策的宣传工作。符合条件的自主创业残疾人可到所在地镇(街道)残联申请补贴,镇(街道)残联将进行材料初审、实地勘察、公示,区残疾人就业管理所负责复审申报材料,每年9月底前,区残联统一审批,下达补助资金。 徐菲 孙婷

区农林局畜牧站: 积极应对冻灾 确保安全生产

本报讯 因连日来低温雨雪冰冻天气,我区畜牧业受到严重影响。截止到目前,我区107户家禽养殖户的养殖大棚被雪压塌,受灾面积达18.808万平方米,损失约3760万元,死亡家禽5.2841万羽,损失约1106万元。受灾养殖户大部分是属于我区两大家禽养殖公司,分别是常州市天牧家禽有限公司和常州市三德利畜禽养殖有限公司的农户,少部分

是自养农户。为确保农户畜牧业财产安全,我区农林局畜牧战线的工作人员第一时间赶赴现场,将受灾情况立即上报,同时参与到抗雪救灾行动中去。通过加固棚舍、维修设备,两大家禽养殖公司均按新标准建设。同时,对死亡家禽及时进行病死动物无害化处理,并协调好保险理赔工作,力促其尽快复产。 尹凡 徐欢



1月8日,金坛区人民医院重症医学科迎来了建科20周年纪念日,标志着该学科的发展又迈上了新征程。目前,该科室拥有一支40余人的高素质急危重症医护专业队伍,配备先进的监护抢救设备,常规开展各类抢救治疗技术。建科以来已抢救急危重病人近万人次,抢救成功率达90%以上,曾被评为常州市重点专科。

蔡洪 邵桢 文/摄

省太湖办来坛检查太湖治理重点工作

本报讯 近日,省太湖办委托第三方来我区检查2017年度太湖水污染治理目标责任书中重点项目完成情况。区太湖办、住建、经信、水利等部门陪同检查。

检查组现场查看了长荡湖水厂、指前污水处理厂、长荡湖一期清淤、新孟河延伸拓浚工程和长荡湖入湖河道综合整治系列工程和畜禽养殖污染治理等项目,对我区项目完成情况给予了充分肯定。

我区2017年度太湖水污染治理目标责任书项目包括饮用水安全保障工程、化工印染电镀等关停并转迁整治工程、城乡污水处理和垃圾处理处置、农业面源治理、水利工程、河网综合整治和小流域治理等6个类别中的21个项目。

我区根据目标任务责任书的考核要求,加快产业结构调整,着力推进饮用水安全、管网的完善、污水处理设施和垃圾处

置等工程的建设,加快工业污染治理,淘汰落后产能,开展农业面源治理,推进畜禽养殖污染治理工程,并着力开展新孟河延伸拓浚工程等水利工程,推进河网综合整治工程和小流域治理。

下一步,我区将持续强化高标准太湖水污染治理,力争推动我区产业结构调整及环境基础设施建设,改善环境质量,推进生态文明建设大步推进。

董鹏 徐欢

指前镇九里湾河: 打造生态示范河、景观河

本报讯 日前,指前镇九里湾河不仅有了自己的身份证——河长制公示牌,还有了“当家人”——3位河长。镇级河长、指前镇政法委员马旗斌,村级河长、东浦、庄阳村村委书记吕建民、殷美成,前不久已完成该河道的第五轮巡河。

2015、2016年,指前镇遭遇特大洪水袭击,为确保九里湾河两岸百姓免受水灾危害,指前镇以河长制实施为契机,对九里湾河两侧进行圩堤加固,圩堤内坡退田、退塘建设平台,汛期再湍急的水流也可以确保两岸平安。同时,指前镇以示范河道创建为契机,将九里湾

河纳入“四位一体”长效管护范围,镇级两级河长在加强巡河的同时,由指前镇庄阳河道保洁维护队定期对河面水草垃圾进行打捞,对两岸圩堤进行修剪,对河道圩堤进行巡查,九里湾河用水清,岸绿的婀娜姿态展现在人们的眼前。

蒋建君 方柯